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Cíl projektu: 

Cílem projektu  je  cílené  seskupování univerzit a vědeckých  institucí do  celků, 
které jsou označovány jako partnerství.  

Na úrovni soukromého sektoru, univerzit a veřejné správy bude kladen důraz 
na  spolupráci mezi  subjekty  formou  vytváření  vzdělávacích  a  tréninkových 
modulů,  seminářů,  konferencí,  tvorbou  informačních  materiálů  a 
informačních webových platforem s důrazem na vzdělávání cílové skupiny a 
prohlubování spolupráce mezi subjekty.  

Cílovou  skupinou budou  studenti bakalářského, magisterského a doktorského 
studia. Nezastupitelnou skupinu tvoří akademičtí i neakademičtí pracovníci.  

 

Podstata projektu: 

Projekt  se  svým  obsahem  zaměřuje  především  na  akademické  a  ostatní 
pracovníky  vysokých  škol,  výzkumných  a  vývojových  pracovišť.  Instituce 
terciárního  vzdělávání,  podobně  jako  výzkumné,  či  další  specializované 
organizace  často  disponují  unikátními  pracovišti  s  různou mírou  využitelnosti 
kapacit daného, většinou finančně náročného laboratorního vybavení. 

Zapojení  studentů  do  projektu  umožní  rozvoj  jejich  znalostí  a  dovedností. 
Studenti  se  tak  seznámí  s  různorodou  skupinou  jednotlivých  vědeckých  a 
výzkumných  pracovišť,  kam  běžně  nemají  přístup.  Formou  seminářů,  stáží  a 
praxe  se  pak  každý  zapojený  student  může  seznámit  s  jednotlivými 
laboratorními, experimentálními,  či modelovými postupy. Ty pak budou moci 
využit  při  tvorbě  diplomových,  či  doktorských  prací  v  oblasti  fytotechniky, 
zootechniky,  rostlinolékařství,  agroekologie  a  celé  řady  dalších  oborů,  které 
mají vztah k restrukturalizaci zemědělské výroby, či trvale obnovitelnými zdroji 
energie a  rozvojem venkova. Nezanedbatelným přínosem pro cílovou skupinu 
studentů  bude  i  rozšíření  obzoru  obohacením  o  transfer  poznatků  z  vědy  a 
výzkumu do praxe.  Student  tak  ve  výsledku  získá  vyšší možnost uplatnění na 
trhu práce v oblasti výzkumné, ale i prakticky zaměřené. 
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Klíčové aktivity projektu 

 

 Komunikační a interaktivní platformy 

o Příprava interaktivních informativních materiálů 

o Příprava materiálů pro webovou platformu  

o Lektorská činnost – konference, semináře, workshopy 

o Stanovení témat pro vzdělávací moduly 

 

 Vzdělávací a tréninkové moduly 

o Workshopy  –  praktické,  experimentální,  laboratorní  a modelové 
postupy 

o Možnosti využití předvedených postupů 

o Interpretace a využitelnost výsledků 

o Možnosti interdisciplinárního využití 

 

 Podpora pracovních a studijních pobytů 

o Příprava a realizace studijních a pracovních pobytů  

 

 Webová podpora partnerské sítě 

o Webová podpora projektu 

o Informační podpora pro cílovou skupinu 

 


